
Umfrageergebnisse
BGE – Umfrage der Piraten LV Bayern zwischen 28.12.2011 und 10.01.2012

Die Umfrage wurde an ca. 4200 Piraten in Bayern verschickt. Teilgenommen haben 2292 
Piraten, dies entspricht ca. 54 % der bayerischen Piraten (zum Zeitpunkt der Versendung).
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31%

3%

Frage 1:

Kannst du dich als Mitglied der Piratenpartei mit der Idee des 
Bedingungslosen Grundeinkommens (BGE) identifizieren?

ja
nein
keine Antwort

61%

33%

6%

Frage 2:

Würdest Du heute für den Antrag PA284 stimmen, der auf dem 
Bundesparteitag in Offenbach angenommen wurde?

ja
nein
keine Antwort



87%

7%
6%

Wenn Frage 1 mit ja beantwortet wurde ...

... wurde Frage 2 wie folgt beantwortet:

ja
nein
keine Antwort

6%

91%

3%

Wenn Frage 1 mit nein beantwortet wurde ...

... wurde Frage 2 wie folgt beantwortet:

ja
nein
keine Antwort



95%

3%2%

Wenn Frage 2 mit ja beantwortet wurde ...

... wurde Frage 1 wie folgt beantwortet:

ja
nein
keine Antwort

14%

84%

2%

Wenn Frage 2 mit nein beantwortet wurde ...

... wurde Frage 1 wie folgt beantwortet:

ja
nein
keine Antwort



34%

16%

50%

Wenn Frage 1 nicht beantwortet wurde ...

... wurde Frage 2 wie folgt beantwortet:

ja
nein
keine Antwort

60%

14%

26%

Wenn Frage 2 nicht beantwortet wurde ...

... wurde Frage 1 wie folgt beantwortet:

ja
nein
keine Antwort
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